

# 路灯闭眼 近万住户摸黑夜行

星报讯(实习生赵君梅 记者江亚萍) 昨日,家住省城元一名城的李先生向本报反映,小区附近嘉山路路灯从年后就再也不亮了。“周边有近万住户,晚上出来散步、下班回家都只能摸黑,十分不便。”

据李先生介绍,他上夜班每晚回家都必须经过嘉山路,从今年年后开始,该路的路灯就不亮了,居民夜晚出行很不方便。李先生告诉记者,他曾经打听过,据说是该处从新站区划归瑶海区,一直在交接,所以路灯不亮。

昨日下午,记者来到嘉山路(临泉路

与凤台路之间),该路段约有一公里,两边均设有路灯。记者从附近居民处了解到,嘉山路沿线有元一名城A、B、C三区,还有利港银河新城小区,加起来住户约有一万多人,路灯不亮确实很不方便。

昨日,记者联系了合肥市路灯管理所,该所一位工作人员告诉记者,该路段目前并不属他们管辖,之前他们也联系过相关部门,但一直未得到解决。随后,记者又致电瑶海区市政管理处,一位杨姓工作人员表示,目前该区域仍在交接,等交接工作完毕,会尽快处理相关问题。

# “飞蚂蚁”恋上我的家

星报讯(实习生赵君梅 记者江亚萍) 别人盼秋凉,家住省城皖安机械厂的丁先生却愁死了,因为一到秋天,他家厨房内就会出现“飞蚂蚁”,连续多年都这样。

丁先生家住皖安机械厂宿舍,每到秋天,厨房窗边就会出现“飞蚂蚁”,已经有三四年时间了。丁先生说他家住在一楼,离厨房窗户几米远的地方,有个垃圾桶,他怀疑“飞蚂蚁”和垃圾桶有关。“大约有十几只,灭完了,又会出来,

消灭不完似的,实在令人头疼!”丁先生说道。

昨日上午,记者帮丁先生联系了合肥市白蚁防治所,一位工作人员介绍说,天气潮湿,家里若有木材,容易孳生“飞蚂蚁”。至于丁先生所说的“飞蚂蚁”是不是白蚁,是什么原因引起的,还需要做进一步的鉴定。该工作人员建议丁先生捉只“飞蚂蚁”前往防治所,确定到底是不是“白蚁”后,再做具体处理。



## 无视警告

日前,记者在省城某攀岩场地看到,尽管有管理人员贴上的提示,但还有儿童在无任何安全措施的情况下攀爬岩壁。无视警告,万一出事谁来负责?

记者 黄洋洋/图

# 占道经营 环境糟糕

星报讯(记者 范竹标) 本报热线近日接到市民反映,称省城繁昌路菜市场占道经营的菜贩很多,将行人过道堵得水泄不通,俨然成了一个马路菜市场,希望有关部门能管一管!

昨日上午,记者来到位于瑶海区的繁昌路菜市场,走进一条小巷,记者看到长约200米的路段挤满了商贩,行人要想通过,

需侧身穿行。地面上烂菜叶随处可见,污水横流。“这些游摊占道经营,把环境也搞脏了,大家意见很大。”附近居民谈起这里的环境连连摇头。“市场上道路被霸占,附近居民出行十分不便,如果发生火灾,消防车无法进来。”居民对此表示担心。

繁昌路菜市场占道经营,谁来管? 本报将继续关注。

## 奥体中心,免费开放暂不行

市民王女士:奥体中心可否免费向市民开放,或者一年之中免费向市民开放100天也行。

值班记者江亚萍回复:合肥市政务文化新区建设指挥部办公室表示,目前暂不

具备可行性。主要从运营管理成本上考虑,不能承担免费开放的相关费用,同时也有相关合同约定,希望市民理解。

## 提取公积金,找不到原单位怎么办

市民姜女士:听说退休后领取公积金需要原单位盖章,如果原单位找不到,怎么办?

值班记者江亚萍回复:合肥市公积金管理中心表示,经过查询,姜女士所说

的原单位并未在该中心留下联系方式,建议其向原单位同事询问。同时,可以带上办理提取公积金的相关材料,去公积金管理中心三楼归集处,根据实际情况解决问题。



# “二草汤”巧治慢性 咽炎

慢性咽炎常引起咽干咽痒、咳嗽痰多、干呕恶心、声音嘶哑、息肉、声带小结、咽部异物感等症状。患者长期服用中西药、抗生素,“咽毒”已经产生抗药性,治疗后总是反反复复难以祛根,易引起鼻炎、胸膜炎、气管炎、肺炎等甚至引发咽喉癌,所以千万不要忽视。

据悉,一个流传千年彝族组方“二草汤”终于被推向全国市场。国药【咽舒胶囊】采用彝族祖传秘方“二草汤”为依据,以彝药“虎掌草”和“午香草”为主药,云南金碧药业运

用现代超低温萃取技术精制而成的特效国药。其针对性强、药力温和、起效迅速,独有的活性成分能迅速清除“咽毒”,散解邻近组织淤积的毒素,又能快速修复受损的咽壁黏膜,分泌大量吞噬细胞形成淋巴组织网,重建咽喉部强大的防御屏障,从根本上消除病源,防止复发。服用【咽舒胶囊】起效迅速,请按疗程服用效果显著。3盒一疗程

**喜讯:即日起买2送1  
专家热线:0551—3555653**

经销地址:养生大药房(三孝口邮局斜对面)普济药房(乐普生商厦负一楼)

# 眩晕终于能治了

高血压、颈椎病患者高先生时常出现头晕、头痛、胸闷等症状,多次因眩晕被送进医院抢救。眩晕,令高先生一家惊慌不已,也让他们的生活蒙上了死亡的阴影。眩晕究竟是一种什么样的疾病?为什么有如此大的杀伤力?眩晕到底该怎么样治疗——这是众多眩晕患者关心的问题。

治疗眩晕症从病源深层入手,眩晕是目眩与头晕的总称,主要是由于迷路神经和前庭功能受损、平衡功能失调、颅内5-羟色胺脂脂肪酸增高,刺激周围血管神经而发作,轻则头晕目眩、头重脚轻、眼花耳鸣,重则出现恶心呕吐、天旋地转、出冷汗、面色苍白、失眠耳聋等,如不及时治疗易引发神经官能症,中风偏瘫甚至猝死。

对于眩晕症的治疗,医学界一致认为:必须通过综合性调理体内因素,使脑部获得充足的血供和氧供,才能缓解症状,最终达到从根本上治疗眩晕症的目的。河北安国药业集团研究中心的18位专家提出:眩晕症的治疗不应单纯地治头晕、头痛,而要从病源深层进行治疗。专家们挖掘理论精华,依据“治风先治

血”,从川芎、白芷、薄荷、荆芥穗、石膏等中药材中,利用现代高科技提取出独特的治疗眩晕的成分6清素,并经独特工艺配制组合而成新型治疗眩晕的国家甲类OTC新药(Z13021974)安药清眩片。

神奇的6清素安药清眩片的核心,据介绍,安药清眩片依托6清素的功效,进入人体10分钟后即可参与人体神经调节和血液调节,起到定眩、降压、降脂的综合作用。服用后,可快速扩张血管,畅通血流,调节植物神经,并通过持续药物的作用,提高血管弹性和神经系统的正常运转,使病变的血液及坏死细胞得到修复和改善,消除眩晕引发的症状。经临床验证:安药清眩片对颈椎病、脑供血不足、脑干型、内耳型及神经功能紊乱、美尼尔氏综合症等原因引起的眩晕、偏头痛有奇效。

**好消息 即日起实行  
买3送1  
特惠活动**

详情咨询:0551—3399381

地址:合肥养生药房(三孝口邮局斜对面)普济药房(乐普生商厦)蚌埠工农(工农路9号)淮南仁济(润丰宾馆旁)安庆宝芝灵(116医院对面)阜阳华利(三里小学旁)宣城言午氏安宁店(状元北路)淮北八分店(人民医院住院部西门对面)宿州兴华(市立医院旁)巢湖康复(向阳菜市场)亳州济世堂(灵津渡大桥南头50米)六安大别山50号药房

# 巧除灰指甲

无须拔甲、修甲、包甲,比涂指甲油还简单,第三代生物制剂甲轻松全新上市,十年来我们专注于生物领域抗真菌研究并联合美国西弗基尼亚大学医学院,从天然植物中提取出可以渗透深层组织杀灭真菌的(HZLO)成份,持久的杀灭致病真菌,7-15天

左右灰、厚病甲开始脱落,30天左右逐渐长出亮丽美甲!从第一代甲轻松上市以来历经三次改良创新,已经成功治愈数万名深受灰指甲困扰的患者,同时也赢得良好的口碑和信赖。每日涂抹一次,无色无味、无腐蚀性、只需30天告别灰指甲!不易复发。

提示:购买时请认准“三代甲轻松”谨防假冒。咨询电话:0551—3397800(市内免费送货)

地址:合肥养生药房(三孝口邮局斜对面)普济药房(乐普生商厦)肥西派和大药房蚌埠工农(工农路9号)淮南仁济(润丰宾馆旁)安庆宝芝灵(116医院对面)阜阳华利(三里小学旁)宣城言午氏安宁店(状元北路)淮北八分店(人民医院住院部西门对面)宿州兴华(市立医院旁)巢湖康复(向阳菜市场)亳州济世堂(灵津渡大桥南头50米)六安大别山50号药房

# 足跟痛终于有了 专用药

足跟的骨质、关节、滑囊、筋膜等处病变都会引起足跟疼痛,但不同于风湿骨病。常见为跖筋膜炎,侧位X片显示跟骨骨刺。根舒宁(足跟痛康贴)采用足病世家验方纯中药贴,专方专治,手工制作,避免大规模生产造成药性的减弱,疏失。通过行气化痰、舒筋散结、燥湿散热,营养修复关节软骨,钝化骨刺,从源头消除足跟痛的

各种病因。经过大量临床验证对多种原因引起的足部疼痛效果显著,使用当天便有发热、疼痛减轻,拔出关节积液感觉,轻者1疗程;重者2—3疗程基本可以康复。根舒宁(足跟痛康贴)的诞生填补了足跟痛无专药可医的历史。

喜讯:实行买3送1活动。  
咨询电话:0551—3995922

地址:合肥养生药房(三孝口邮局斜对面)普济药房(乐普生商厦)蚌埠工农(工农路9号)淮南仁济(润丰宾馆旁)安庆宝芝灵(116医院对面)阜阳华利(三里小学旁)宣城言午氏安宁店(状元北路)淮北八分店(人民医院住院部西门对面)宿州兴华(市立医院旁)亳州济世堂(灵津渡大桥南头50米)六安大别山50号药房